



安全理事会

Distr.  
GENERAL

S/1997/11  
6 January 1997  
CHINESE  
ORIGINAL: ENGLISH

1997年1月3日

苏丹常驻联合国代表  
给安全理事会主席的信

奉我国政府的指示,谨随函附上厄立特里亚对苏丹领土和人民所犯的侵略罪行详情(见附件)。

谨请将本函及其附件提请安全理事会成员注意并作为安全理事会文件分发为荷。

常驻代表

埃尔法蒂赫·埃尔瓦(签名)

附件

(原文：阿拉伯文)

关于1996年10月15日至12月31日

厄立特里亚在苏丹东部阿布杰马尔、马迪锡塞、  
图甘、哈马西库雷卜、阿鲁马、阿尔奥尔达和  
奥瓦德区域所犯侵略罪行的资料

1996年10月15日，以厄立特里亚为基地的恐怖主义份子渗入苏丹领土，沿邻接古姆公路的矮墙(阿鲁马以北15公里处)引爆了由可塑炸药制成的两枚反车辆地雷，企图炸毁公路上的一座小桥。桥梁受损，修复工程正在进行中。

1996年10月30日8时30分，厄立特里亚士兵随同厄立特里亚支持的恐怖主义份子攻击图甘地区的苏丹士兵，造成三名苏丹士兵受伤。苏丹士兵被迫反击，打死一名攻击者，打伤其他七名。

1996年11月15日18时，厄立特里亚支持的恐怖主义份子攻击马迪锡塞地区的苏丹部队。他们在加尔加夫和马迪锡塞之间的豪尔阿布贾穆斯地区战斗。有一名攻击者被打死。

1996年11月19日15时至19时30分，厄立特里亚部队用火箭发射器和82和120毫米迫击炮弹轰击阿基地区(阿布杰马尔以东10公里处)。

1996年11月24日，恐怖主义份子随同厄立特里亚士兵渗入苏丹领土，深入远及奥瓦德村，他们在该处攻击手无寸铁的平民，摧毁其房屋、财产和车辆。苏丹部队追击侵略者，并确定他们逃入厄立特里亚。

1996年12月1日，厄立特里亚士兵和厄立特里亚支持的恐怖主义份子在苏丹北部边界集结。二十三辆军车运送军队远至哈马伊德地区(图甘以东)，目的是对苏丹的图甘区域发动攻击。军队也在巴斯塔夫附近的卡瓦、代尔拉和沙鲁巴等区域集结，目的是对苏丹的达姆凯特区域发起军事行动。此外，厄立特里亚士兵在哈马西库雷

卜重新集结,以期切断主要公路。最后,厄立特里亚部队在离阿鲁马不远的阿尔艾杰尔森林附近集结,目的是在该区域进行其他行动。

1996年12月14日,在图甘区域,厄立特里亚部队放置在一辆民用车辆下的反车辆地雷爆炸,炸毁这辆车,车上乘客受伤。

1996年12月15日,以厄立特里亚为基地自称为“联合部队”的恐怖主义集团所属的一个份子向驻在马迪锡塞的苏丹部队投降。

1996年12月15日,苏丹部队移去厄立特里亚部队埋在哈马西库雷卜镇附近离哈瓦·乌姆莱1900公尺处的一枚反车辆地雷。

1996年12月23日,苏丹部队逮捕了厄立特里亚支持的恐怖主义团体的一名成员。他穿著少尉制服,配备 Kalashnikov 冲锋枪和手榴弹。他在穿越边界,向位于奥姆莱和哈瓦·达利布之间的地区前进时被捕。

1996年12月24日,有恐怖主义份子随同的厄立特里亚士兵同追捕厄立特里亚人远至边界的苏丹部队在马曼区域(图宽以东处)发生冲突。

1996年12月27日,一支苏丹巡逻队在阿尔夸尔达区域遭到炮轰。炮弹来自厄里特里亚的塔巴·杰拉勒区域。

1996年12月28日14时30分,有厄立特里亚支持的恐怖主义份子随同的两营厄里特里亚军队攻击拉布撒姆地区靠近哈马西库雷卜镇之处。他们同驻守在该区域的两连苏丹军队爆发冲突。这次攻击造成苏丹方面5人死亡,15人受伤,包括一名军官,另有7人失踪,更不用提物资损失惨重。厄立特里亚部队缴获若干车辆和几件设备。

1996年12月29日,两架苏丹军用直升机在苏丹拉布撒姆区域靠近哈马西库雷卜镇处进行日常巡逻时,遭受从厄立特里亚阿瓦德区域方向射来几枚 SAM-7 型防空导弹射击。有一架直升机被击落,机员阵亡。<sup>2</sup>

---

<sup>2</sup> 见S/1997/2。